



小远游 爱你就是两三天

□ 涂文静 记者 董艳芬

如果想走得更远一点,小长假3天时间足够你到合肥周边去转转了,赶紧看过来。



六安: 悠然南溪度假区

悠然蓝溪旅游景区位于合肥市和六安市之间,南邻312国道,东距合肥市37km,交通便捷,区位优势,景区占地1850亩,容积率0.85,总建筑面积为45万平方米,景区力求打造“以生态自然为基础、以本土特色文化为灵魂、以新中式建筑为载体的”多元文化和谐共生的生态型休闲度假景区。景区旅游观光、多元餐饮、休闲娱乐、养生体检美容、旅游购物、游乐设施、酒店住宿等业态,满足客群的多样化旅游需求。此外,距离悠然南溪景区20公里左右的兴茂悠然南山4A级旅游度假区也是周末度假好去处,其项目拥有:五星级南山兴茂大酒店、省小球训练基地、国际标准18洞高尔夫球场、南山风情商业小镇、生态观光园等。



巢湖中庙: 登姥山岛赏湖光山色

仁者乐山,智者乐水。自古就有“湖天第一胜境”美誉的中庙姥山岛风景区,就是一处让仁者、智者皆向往的名胜。这里兼具山的神韵和水的灵性,犹如遗落人间翡翠,更是一处现实版的“世外桃源”。中庙姥山岛风景区位于巢湖风景名胜区的核心区位,深厚的文化底蕴和绝美的湖光山色尽显“醉美巢湖”。佛教文化、道教文化、淮军文化在这里交汇。姥山岛是八百里巢湖最大的“湖上绿洲”,远看三山,近瞧九峰,四季常青,如青螺浮水。郭沫若当年游此岛时,

曾写下“遥看巢湖金浪里,爱她姑姥发如油”的诗句。姥山岛地处中庙寺西南3.5公里,不仅山绝、水险,景致秀美,而且名胜古迹众多。在岛上,游客可以登文峰塔远眺水天一色,进华藏净寺看羊角活水和《天仙配》的“名角”老槐树,观南塘遗址听历史,在姥山村尽享原生态。

游玩疲惫时,中庙特色街便是最佳歇脚处。这是合肥市唯一景区特色商业街,“青砖小瓦,飞檐翘角”也是风景,尝湖鲜美食,听大湖涛声,其乐也无穷。

唐模:感受“唐朝模范村”啥样

唐模在历史上因经济活跃、民风纯朴,而被誉为“唐朝模范村”,是徽州历史悠久,人文积淀深厚的文明古村。檀干溪穿村而过,全村夹岸而居,村内以其千年古樟之茂,中街流水之美,“十桥九貌”之胜及“一村三翰林”之誉而闻名中外。唐模村徽文化底蕴十分深厚,拥有人文特色和古园林特色,有“中国水口园林第一村”美誉。

泾县查济:桃花潭水画中游

你也许没听过查济,但是“桃花潭水深千尺”的佳话你一定熟稔于心。目前还未被旅行社和大批的观光者所糟蹋,所以对于想返璞归真的性情人,不妨在这里修养身心。

查济村位于泾县之西,紧靠太平湖,与黄山接壤,与九华山毗邻,这里青山环抱,绿树成荫,古建筑鳞次栉比,清一色的花岗岩板路,遍布全村的大小街巷,“十里查济九里烟,三溪汇流万户间,祠庙亭台塔影下,小桥流水杏花天”,道出了查济特有的盛景,也使查济成为远近闻名的“画里乡村”,查济村也是目前保存较为完整的古建筑群。

三河古镇: 千年水乡慢生活等你来

由于创建5A对景区河道进行治理,肥西三河古镇景区今年端午节当天没有龙舟赛表演,不过,这也并不影响游客去这个千年水乡古镇感受慢生活。

三河古镇位于肥西县南端肥西、舒城、庐江三县交界处,丰乐河、杭埠河在此汇合,经新河向东流约15公里入巢湖,古镇历史悠久,文化灿烂,人杰地灵,物阜民丰,境内名胜古迹众多,历史名人辈出。曾经太平军将领陈玉成、李秀成在三河一战击败清军取得了近代史上有名的三河大捷。至今仍留有当时的大本营、古城墙、古炮台等遗迹。三河古镇的名人故居有李鸿章家粮仓、杨振宁客居地等保存完好;三河古镇还有宋太祖寄宿地“二龙街”庐剧“小辞店”等美丽的传说。

池州仙寓山: 探秘“仙人居住的地方”

仙寓山位于安徽省石台县境内,是黄山的西脉。比邻东至、祁门两县。仙寓山主峰海拔1376米,是皖南第四高峰。仙寓山景区是一个集优美的自然生态和悠久的古址文化于一体的生态文化旅游区。包括始建于唐代,至今仍保存完好的省级重点文物保护单位——千年古徽道,有“全国首批农

业旅游示范点”、“中国富硒第一村”——大山富硒村;有世界一绝的大峡谷——七彩玉谷;有位于七千米以上的历史名茶雾里青观光茶园、天方富硒观光茶园。仙寓山既有绚丽多彩的自然风光,又有原始自然的生态环境,更有古老浓厚的文化底蕴。仙寓山被称为“仙人居住的地方”。

寿县古城: 触摸历史温度

寿县古城,闻名遐迩的寿县古城,位于安徽腹地,淮河南岸,依八公山。寿县古城墙是目前国内保存较完善的七大古城墙之一,比山西平遥古城还早100年。

古城平面略呈方形,面积三六五平方公里,城墙周长七千一百

四十七米,墙高八点三三米,宽六点六米。各城门均有内外云梯与城堡连接。城外东南两方有护城濠,宽约六十余米;城北淝水环绕,城西为尉升湖。城有四门,东为宾阳门,南为通淝门,西为定湖门,北为靖淮门,各按地理位置取其名。

黄山太平湖: 赏烟波浩渺,看山环水绕

太平湖风景区位于黄山市黄山区西北部,介于黄山、九华山之间,是国家AAAA级景区,国家森林公园、国家湿地公园、国家水利风景区。景区生态绝佳,岛上林木葱茏,鸟语花香。环境清幽静谧,空气清新宜人。乘船游览太平湖,欣赏太平湖大自然风光。太平湖宽处烟波浩渺,似洞庭之坦荡;狭处曲径通幽,赛漓江之奇美。崇峦起伏,翠岗连绵,山环水绕,微波潋滟。

